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Európa felléleszett! 
A hetekóta borus politikai légkör csü- 

törtők este tisztulni kezdett. A müűncheni 

megbeszélések során lassan elcsendesedett a 

vihar és derültté vált a légkör. Az utóbbi 
időben a kispolgár a külpolitikai szakértő 

szerepét játszotta és igen sokan 10:1 arány- 

ban lelogadták volna álláspontjukat akkor, 

amidőn tulajdonképpen még sem Hitler, sem 

Benes, sem Chamberlain nem tudta, hogy a 

következő 24 óra milyen meglepetést tartogat 

a világpolitika számára. Csütörtök estig olyan 

feszült volt a politikai helyzet, hogy nem 

csoda, ha a kereskedő otthagyta üzletét, az 

iparos műbelyét, az orvos nem tartott rendelő 

órát, az ügyvédet hiába kereste a kliense - 

mindenbi a rádió mellett ült és feszült izga- 

lommal hallgatta a legujabb külpolitikai ese- 

ményeket. A rádió kétóránként közölfte a 

legfrissebb értesüléseit. A kispolgár tudta, 

hogy a külpolitika esetleges fejleménye saját 

bőrére megy. AÁmbár 1914-ben anélkül tört ki 

kedő és egyéb szabadfoglalkozásu polgár 

egyebet is tudott volna a külpolitigai esemé- 

nyekből, mint a mozgósitási parancsot és a 

napilapok agyoncenzurázott bireit. Talán 

helyesebb is volt ez. Miért kell a lakosság 

idegizgalmát fokozni az átmeneti bizonytalan- 

saggai ? Nem egy salootai polgár 20-25 

cigarettával szivott többet az utóbbi napokban 

és nem egy salontai polgár fogyott le 3-4 

kilót éppen a rádióhirek okozta izgalom kö- 

vetkeztépen. Elvégre nem lehetett tudni, 

hogyha tényleg kirobban a német csehviszály 

és ebből háborus bonyodalom származik, 

milyen következmennyel járhat, - mennyire 

lehet azt elszigetelni ? Szerencsére a háborus 

veszedelem elsimuit és meg kell állapitani, 

hogy a rádió kitünő hirszolgálata onnan 

származott, hogy a polifika felelős tényezői 

tájékozni akarták az eseményekrői állandóan 

az érdekelt lakosságot, hogy ezáltal a felelős- 

l Salonta, la 2 Octomvrie 1938. 
Abonamentul 

pe 1 luná 25 lel 

................. 

Királyi szavak: 

A lelkek testvériesüléséből, az akara- 

tok egyesitéséből született az az erkölcsi erő, 

amely népünket nagy megpróbáltatások elvi- 

selésére tette képessé. Legyünk méltók elő- 

deinkhez s emlékezzünk az általuk hozott 

áldozatra !" 

séget valahogy megesszák a néppel. 

Igaz, hogy a közvélemény mindig el- 

várja a bel és külpelitikai tájékoztatás!, mégis 

a rádió hireket nem lenne szabad ugy össze 

állitani, hogy a laikus hallgatót megtévessze 

a politikai nyilatkozatok, lapjelentésekkel tör- 

ténő alálestése. Az, amit Chamberlain, Hitler, 

Benes, vagy Mussolimi mond, annak komoly 

és sorsdöntő jelentősége lehet, de amit egy 

angol, német, vagy francia lap ir, az minden 

esetben csak sajtóvélemény, aminek jelentő- 

sége természetesen nem más, mint annak a 

bizonyos sajtóorgánumuak álláspontja, aminek 

legfeljebb csak a közvélemény hangulatában 

..... ...
.. oaoote 

lehet ielentősége. de semmiesetre sem politi- 

kai pálfordulás. Természetesen a laikus hall- 

gató mindezt nem tudja és a rádióhirek alkal- 

mávak közölt lapjelentést főképp, ha az szálj- 

ize szerint hangzott el, politikai álláspontként 

fogadta el és ilyen lapvéleményekből szürte 

le tovabbi kombinációit. Igy lett aztán a 

rádió segitségével minden salontai kispolgát 

külpolitikai szakértő. Ma már Chamberlaio, 

Daladier és Mussofini, - mint aki München- 

ben jól végezte dolgát hazatért és a 

salontai kereskedő, iparos, latainer és a többi 

szabadfoglalkozásu polgár visszatért régi mes- 

terségéhez a puldhoz, szerszámhoz, vagy 

iróasztalhoz... Európában ismét béke van és 

nincs szükség többé külpolitikai szakértőkre, 
(R. S.) 

Salontán az állampolgárok névsorába 68 egyént 
szahálytalan körülmények között vettek fel 

Még 1936-ban a belügyminisz 

térium elrendelte, bogy az ország 

egész területén felül keli vizsgálni az 

állampolgársági listát, hogy meg 

lehessen állapitani, ki jutott szabály- 

talanul román állampolgársághoz és 

milyen körülmények között. 
A belügyminisztérium 

sére Salontán is megalakult 

bizottság, amely megállapitotta, hogy 

25 egyén anélkül lett felvéve a 

snlontai állampolgárságok névjegyzé- 

kébe, hogy salontai iltetőséggel 

rendelkezett volna, továbbá, hogy 48 

egyén annakdacára, hogy román 

állampolgárságot nyert, idegen utleve- 
let használt. 

intézkedé- 

egy 

l Tegnap Salontára érkezett Borlan 

Silviu, aki a bihormegyei román ál- 

lampolgárok helyzetének felülvizsgá- 

lásával van megbizva. Megállapitotta, 

hogy kik azok az egyének, akik sza- 

bálytalan körülmények között szerez- 
ték meg állampolgárságukat és az 
errevonatkozó jegyzőkönyvet magával 

vitte, hogy felterjessze elbirálás végelt 
a belügyminisztériumhoz. 

Ez az 1936 ban elrendelt állam- 

polgársági revizió nincs összefüggés- 

ben a zsidó állampolgárok reviziójá- 

val, mert mint köztudomásu, a zsidó 

állampolgárok helyzetét a járásbiróság 
vizsgálja felül.



Heti Hiradó 
Európa egeén felbők tornyosultak 
Igazolásut a merész jóslatoknak - 
Amde mint a jósat tovább fejtegette, 
Bölcsesség a felhőt hamar elkergette 
Hitler, Mussolini, Daladier, Chamberlain, 
Nagyot javitoltak a szép Vilagbekén. 
Nevük belekerül a törtenelembe, 
Mert a négy férfi a békét megmentette. 
A sporthirünk vegyes; egyik része siker, 
Győzött a CSS, vesztett a CFR. 
Gyönyörü jatékkal hét : kettő az arány, 
A mérkőzés itt folyt a hazai pályán, 
Am a Státuinte Vestultól kikapott, 
Két gól, amit kapott, de egyet sem adott. 
Mondják, hogy a biró nem itelt helyesen, 
Hogyha meccset vesztünk igy van ez rendesen. 
Svájc az automaták igazi hazája, 
Mindent találsz benne, egy kicsi nyomásra 
Levelezőlap és bélyeg, cigaretta, 
Efjel nappa! adja a nagy auiomata. 
Friss gyümölcs és szendvics, csokoládé benne, 
Sör, bor, limonádé és sokféle csemege. 
A „fűthető cipőt" örömmel fogadja 
Az emberiségnek aprajia és nagyja. 
Talpában az elem, mely meleget fejleszt, 
A zimankos idő senkit meg nem ijeszt. 
Abessziniának volt egy hires tava, 
Vadregényes helyen, csolnakáztak rajta, 
A Sftefánia tó most eltünt teljesen, 
Hogy mi okozta, eddig ismeretlen. 
Rodeziában, hol aranyat bányásznak, 
Nyomára akadtak egy régi csontváznak. 
Ösidők emléke, óriási állat, 
Mióta ott nyugszik, eltelt már sok század. 
A tudósok mondják, bogy a husa felett, 
Ötven centiméter vastag bőr lehetett. 
Kétszázmillióra becsülik a korát, 
Mikor még az állat vadászgatni eljárt. 
Amerikában egy milliárdos nábob, 
Aki ulazgatás közben sokat látott, 
ze zzzzzzzazzszzzzzzsezzvomzzamezzzzszzazmeme 

Ma este disznotoros vacsora 
a kispiaci vendéglőben. 

Kitünő borok, reggelig nyitva. 
Szives pártfogást kér tisztelettel : 

Trifán 
.. tzztzuuu 

Az örök városban egy merészet gondolt, 
Hogy otthon felépit egy vesta-templomot. Hires épitészek méreteset veltek 
S Sheda városában olvat épitettek. 
Pazar berendezés, ókori stil rajta, 
Köröskörül van egy gyönyörü nagy parkja, De az épületnek csodaszép belseje, 
Modern gépekkel is jól fel van szerelve, 
Liit, villany, rádió, telefon és mozi, 
Igy a milliárdos nem fog unatkozni. 
S hogy a vesta szüzek se hiányozzanak, 
Kétszáz göri lakója van az ó-templomnak. 
Nagy érdekessége a kalapdivatnak 
Minek a loadoni nők nagyon hódolnak. 
Egy szép napóra a kalapnak teteje, 
Mutatja az időt reggel, délben, este. 
Egy hamburgi mérnőök addig próbálkozott, 
Mig egy nagvon fontos problémát megoldott. 
Lehetővé teszi eimés talaimánya, 
Hogy a fürge autó vizen járjon máma. 
Nincs akadály most már, száguldhatuos szépez 
Visz minket az autó szarazon és vizen. 
Ma, szombaton este Vulturi társasága 
Redutban gyül össze toros vacsorára, 
Finom étel, jó bor, kedélyes tarsaság, 
Biztos hajnalig tart ott a jó mulatság. 

(Sz. Z.) 

Eladó Str. Arany 11jb. számu ház és 
egy asztalspór. 1-5 

Kiadó azonnalra 2. szobás lakás. Calea 

A különben csendes Központi kávéház 
ban kinos botrány ijátszódott le. Amikor 
Mauthaer Arnold és Nagy Istvan befejezte 100-as biliárd partiját, minden különösebb ok nélkül Fenyvesi Sandor éles szavakkal támadt Mauther Arnoldra. Az éles és sértő hangot 

Miautnner nem hallgathatta el szó nélkülés és 
a szóáltás hevében széket ragadott, hogy 
] azzal támadjon az oknélkül sértő kijelentése 
ket levő Fenyvesire. A vendégek felugráltak helyeikről. Mindenki kiváncsi volt: Milyen 
követlkezménye lesz a heves szóváltásnak. 
Szerencsére a körülsereglettek megakadályoz 
ták a sulyosabb inzultust. 

Csodálkozunk, hogy egy főtéri kávéház. 
ban ilyen bolrányt provokáljon valaki, elvégre 
eddig csak a korcsmákban hallottunk vere- 

A világ közvéleménye nagy meg- 
nyugvással fogadta a műncbeni meg- 
egyezést és a szélsőséges baloldali 
lapoktól eltekintve, a világsajtó meg.- 
állapitotta, hogy a négyhatalmi kon- 
ferencia csüörtöőkös megmentee 
Európát a háboru veszedei- 
métől. 

Az államfők Münchenből tegnap 
térlek haza. Rómában Mussolinit öröm 
ujjongással fogadta a nép, Daladier 
francia miniszterelmököt Lebrun köz- 
társasági elnök üdvözölte a hazaérke. 
kezése után nyomban összehivott 
államtanácson és megköszönte a béke.- 
érdekében kifejtett erőfeszitését. 
A francia miniszterelnök ezrével kapja 
a hálaadó leveleket, amelyekben a 
francia anyák megható szavakkail 
mondanak köszönetaet, hogy meg- 
akadályozta a háboru kitörését. 

Tegnap délután Chamberlain és 
Hiler ujabb tanácskozást folytatott. ! 
Az ujabb megállapodásról is hivatalos 
jelentést adtak si, amely leszögezi, 
hogy a német és angol jóviszony 
megerősödőött és sem Németország sem 

Miadó 
Sír. Reg. Ferdinand 4. szám alatt emeleti 

2 szoba, konyha 
mellékhelyiséggel, október 15-től. 
Ugyanott a fél üzlethelyiség is. 
Özv. Pájer Andrásné. 

Minos bofrány a Köznenti kávéházban 

ismerteti 

kedésekről és nem szeretnők, 
kávéházban is allandósulna. 
polgárok szórakozó helye és nem izgága 
emberek bkiprovokált csatatere. Az ilyen vere. kedések csak ártalmára vannak a különben 
csendes kávéhaáznak. 

Dézsy Gahi tánciskolájában 
uj kurzus kezdődik, ugy kezdők, mioat ha 
ladók számára. Október 5-én este, azaz 
szerda este 8 órai kezdettel. Beirat- 
kozni ugyancsak akkor lehet a tancisko 
lában, a Kereszedelmi Kör termében, a 

Central kávéház felett. 

ha ez már a 
A savéház béké, 

Németország ma megkezdte a szudéta vidék 
megszállását 

ulán a belga kormány 
visszavosnta mozgósitasi rendeletét és 
a belgrádi értéktőzsdén az állami 
értékpapírok árfolyama legnap ugrás- 
szerűen emelkedett. 

Chamberlais, amikor tegnap délu. 
.... 

; Ma este 

disznótoros vacsora 

Mincses Imrénél ! 
Ugyanott pár ezer cserép eladó. 

..tzttetttt 

tán megérkezett a londonmi repülőtérre 
ezrekremenő tömeg fogadta és lelke. 
sen ünnepelte. Az angol miniszterelnök 
mosolygó arccal, lobogtatta az össze- 
gyűl! tömeg előtt a müncheni egyez- 
mény jegyzőkönyvét. 

A magyar politikai körök is elis- 
meréssel adóznak a négvhatalmi kon 
ferencia eredményes munkaájának és 
ma este vitaez Imredy Béla magyar 
miniszterelnök fél 9kor a rádó utján 

a magyar kormány állás- 

nyomban 

pontját. 
A lengyel kormány tegnap este 

repülőgépen jegyzéket küldött a cseh 
kormányhoz, melyben leszögezi, hogy 
a müncheni megegyezéstől függetlenül 
azonnal követeli Szilézia átadását. 

A semleges bizottság tegnap dél- 
után ülést tartott, amelyen résztvett a 
semleges bizottság valamennyi tagja. 
Ennek a semleges bizottságnak az a 

Anglia nem fordui egymas ellen soha 
fegyverrel. 

A prágai kormány tegnap délután 
1 óra 15 perckor közöle az angol 
kormánnyal, hogy a müncheni egyez- 
ményt elfogadta. ! 

Jellemző az európai légkör enyhü- 
lésére. hogy a müncheni egyezmény 

Ma, szombat este 

DISZNOTOROS VACSORA 
Wajnovszkynal 

Horia 17. 

héri mta, régi tal réri álu. Ily finomat sokse mértek 

Gacsoó ujtelep 

notom áron 
72 cm. széles I-a selyemszálu kelengye vászon Lei 35 

80 cm. széles 
90 cm. széles I-a selyemszálu 

I-a selyemszálu kelengye vászon Lei 38 
kelengye vászon Lei 41 

Tischler Istvánnál 
..... 

feladata, hogy előkésziítse a népszava 
zást Csehsziovákiában. A semleges 
bizottság tagjai a berlini angol, francia 
ésf olasz követ, valamint a német 
külügyi államtitkárt, a csehkormány 
részéről a berlini cseh követ. 

A münecheni egyezmény falapján 
a német csapatok ma bevonultak a 
szudéta területnek a régi Ausztriával 
határos részébe. A szudéta terület 
végleges átadása részletekben 10 
napon belül megtörténik. A vitás 
lerületen pedig a népszavazás novem- 
ber 1-ig meglesz. 

.... 
Az összes iskolákban kötelező 
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KovácsLajosiuinlezozzy megérkeztek 
kötöttáru ujdonságok, női. férfi és gyermek szvetterek, puloverek, HARISNYÁK, 

tudott. Es amikor a kis kezek első imádságra 

ir a j, férfi és gyermek Garmen cipők, 

éké, ! KESZTYUK, férfi kalapok, sapkák, nyakkendők, ingek 

tága ériási választékban, a legolcsóbb árak melleti ? - - Divatgombok nagy választékban ! 

ere. i .... 

iben : 

ké - gyerme ért 
! A társadalom minden osztályában mind 

jobban terled egy szomoru jelenség, mely az é 

a rszágra is komoly veszélyt jelent: a gyer- ü 

z ektől való rettegés, 
Milyen gyakran fordul elő, bogy arra a 

a különben nagyon természetes kérdésre, hogy 1 
a van-e gyermeke, válasz a követtező: é I es II01 

- Nincs, de ne is legyen ! Isten ments, 
.memum 

sl ssen gyetnek nelkül is elág nehé az élei, ( u mumuezomo 
mit csinálnank, ha még az is volna ? 

z 

Különös, hogy a jómodnaknál még na- kabátkelme ujdonságok 

gyobb mértékben uralkodik a gyermekiszony, 

mint a nyomorban élőknél. Pedig nagvon sze- ! 8 hatalmas választékban ! ! 

gény csaiádoknal csakugyan nagy feladatot 

jelenthet a sok gyermek. És mégis, ha körül Olcső árakon 1 . é 

nezünk, hányszor látjuk a jómódu gyermek- 
Handóan ujdonságok érheznek ! 

an felen ház mellett a bis kunyhót, amely alig . . 

E jatszik ki a földből és ahol a legnagyobb nel b 2] 

i külözés és szegénység uralkodik és ahol a jó- e I e e 1 1 n 

imi kedvü kisgyermekek csak ugy hemzsegnek. 
ás. Szomoru sé A ; diva t á r u ház a 

p, mikor az ember olyan ott- 

honba tekint, abol az a fellogás uralkodik, edbddbdbab ababebababab
n 

lu- hogy a gyermek fölösleges. A haázasflelek reg- 

gellől estig dolgoznak és azt sem tudják z : 

1. mien- Blciük többeyíre nagyon Felmentették Nits István volt salontai rel. lelkészt 
eg és üres. 

jó Nemcsak di bal. hogy a szürke hét- Timisoara. A timisoarai tábla most fog- a relormátus papot. A táblai tárgyaláson a 

z nemvi 1a, el a gyermek, de ezen. jajkozott Nis Isatván voli salontai relormátus mentőtabus egesz sora vosult fel s beigazo- 

te eleunnak mindenbe és a jejkesz fellebbezésével, akit a törvényszek ez lódott, hony a pap a kérdéses napon már 

i gen n ua megunják. Ott, ahol min- av februárjában a szolgálat megtagadaása miatt, rteggel hat órakor talpon voli s minden elősé- 

- en é hnala e hogy nemcsak egy, ha kilenchónapi fogházra itélt. A leikeszt a mult születet megtett az istentisztelet megkezdésére 

re- nem 18 hal ez et is szepen fel lehetne eyben a majus 10-i nemzeti ünnep előit utaa s nem rajta mulott, hogy az kitolodott. A tábla 

te- áe n ahol mogvan a szép lakás, a jó mod, sitonák a községi hatóságok, hogy az ünnepi ezeknek a vallomásoknak az alapián, büncse- 

ök eetot s hiányzik a lényeg, a legszebb istentiszteletet reggel bilenc órakor tartsa meg. lekmény hiányaban, lelmentette a fratéliai tisz- 

i i . Az hiányzik, abi egyszer uj élettel Meg is jelent a templomban, a hivek azonban, teletest az ellene emelt vád alól. 

e folylaisa oz öfegek eletél, Az ilyen hósakoól akir hozsa voltak szokva ahhoz hogy az 1 ..av 
z- 3 i indi i k ik k 

hogy a szeretet hiányzik, a gyermek iránt ge uz jövakos kezdődtt iehe Szombat este DISZNOTOROS 

s- való szeretet. Abol a jó meleg szobában a et megtartani az istentiszteletet. A község VACSORA, toros-kaposzta, 

eveses tál körül nem látunk mosolygó gyer vezelősége feljelentette Nits lelkészi, hogy .... . 

n mekatcokat ott nincs 1s efA mee otthon, szandékosan tagadta meg az istentisztelet kitünő borok a „ROYAL 

, egészséges gyermek arcán ragyog. meg kellett volna kezdődnie, még az ágyban 

n Apnak a házaspárnak, amelynek pincs feküdt. A törvényszék bebizonyitottnak vette BASCH-nál ! 

s- gyermeke, nem is lehet igazi eletcélja. Nincs ! ezt a vádat s kilenchónapi elzárással sujtotta .........
c.. 

kiért aggódnia, uit féltenie, nincs kivel egyült e....e..e 

te örüljön, nevessen, kinek könnyeit száritsa. : 

a Ezek talán nem is sejtik, milyen szegé- i A 

a Mevés a termés, emelkedik a bor ára 
ül A gyermek hincs ! 

A gyermek az a kapocs, amely maga Közgazdasági vonatkozásban előtérben sége is megsinyli a rossz időjárást. Az idei 

körül összefüzi a lelkeket, azoknak a lelkét a az idei bortermés kérdése. Legutóbbi cik- bortermést savanyu iz fogja jellemezobi. En- 

l- is, akik talán nélküle széthuznának, civako- künkben jelentettük, hogy a bihormegyei szől- nek a belyzetnek megfelelően élénk bereslet 

a dásban élnének. ..lőtermeés a hosszantartó esőzések következté indult meg az ó borok iránt, aminek termé- 

a. A gyermek közös érdekké válik. Kis feje hen szépen iudult fellődésében visszaesett. A Szeles folyamányaként emeikedőben vannak 

a felett megértéssel találkozik a szülők tekintete, nyár derekán még huszas hektó átlagot res a borárak. 

melegebben kapcsolódnak egymásba az egv meltek a gazdak. Ez a remény azonban a ké- Vidékek szerint 6-12 lejes literenkénti 

as celérti dobogó szivek. Minek is menne a férfi Sőbbi időjárási viszonyok folytán a minimumra ár alakult ki az illetékezési összeg nélkül. A 

s a kocsmába, mikor otthon van a legedesebb Csökveni. Husz hektónal már kevesebbel is gyengébb minősénű bort az ecetgyárak csak 
a szórakozás, a kisgyerek? Az asszonynak nem megelégedtek volna a bortermelők.., fészben veszik meg s ezt a mennyiséget 100 

at keM a hosszu estéket egyedül töltenie vagy A szinte állandó esőzések következtében vagonra becsüik. 

y elbeszelgetnie, van neki otthon kivel idelét megrepedtek a szöllőszemek és a hirtelen be- 
töltse Miért is ivánkoznánat el nazulról, mi- alfott melegben rothadásnak indult a megma A Láptária volt salontai 

e Ebreljen i agaáguk, örömük radt termeés java. De nemcsak logtális jelentő tejüzem összes felszerelése 

n b redjen lelaesz en a minden em epü az idei gyengé bortermés, mert az or 

a er lelke legmélyén alvó gyermeklélek, térjen zág minden részéből hasonló jelentések ér- elado. Ertekezni lehet 

i vissza a régen elfelejtett boldog emlék, ne- keztek ZSIBRITA-nal-! 

vessen ujra az, aki eddig mosolyogni is aligz ' * . , 

t Tizennyolc millió helyett Str. Reg. Ferdinand 56. 

összekulcsolódnak, mikor a szülő a gügyögő 
szavakat végighalgatja, akkor az a könny, 

mely szemükben csillog, magában véve már: 

imádság, 

Ha bizonyos 
ujra gyermeksé válik valaki, annak csak örül 

het, mert ebben a gyönyörű érzésben felszinre 

kerül lelkéből az, ami jó, szép és tiszta, 

Ehhez kell a valláserkölcsi alap s maga 

a bit is ennel a pontnál kapcsolódik be a 

gyermeknevelésbe. E 

.......................... 

Tip. Gaál á Co. Sslonta 

fokban gyermeke mellett 

nyolc millió hektoliter 

A Bucurestben szekelő szőltészeti bizott 

ság legutóbbi és hivatalos megállapitósa sze- 

rint az idei átlag bortermés messze elmaradt 

az elmult esztendő produktumától. Uey az 

ókirályságban, mint az erdélyreszi szöllőtermő 

vidékeken, egyrészt a nagy szárazság, más- 

részt a hosszantartó esőzés illuzóriussáa tette 

a néhány hbónapelőtti várakozásokat. 

Érés idején 10-11 hektóliterre becsülték 

az ország bortermését, mig a legutóbbi hiva- 

talos megállapitás szeriot az idei produktum 

nyolc hektóliternél többet nem fog bi tenni. 

A lecsökkent mennyiség mellett, a bor minő- 

Jámbor István tánciskolája 

(volt Sportkávéház) 

Az őszi taáncsurzus okt. 2 an, vasarnap d. u. 

4 órakor kezdődik két csoportban. Iratkozni, 

erdeklődni lehet állandóan a tánciskolában. 

Vasarnap nagy szezonnyitó kolon e
st. 

......................
.. 

Ma, szombat este 

disznótoros vacsora 
a Máthé vendéglőhen 



Megsérkeztek é cipőujdonságole . ém, gyerk é helye osbennlegásségek Köorber kalapok, / dejalin ingek, nyakkendők, iskolai harisnyák, női selyem és Hór harisnyák, női, férfi és gyerek 
divatujdonságok legnagyobb választékban, legolcsóbban kaphatók 

Rádióműüser 
Szombat, október 1. 
Bucuresti.717 Katonazene, 810 Zongora. 8140 Dalok. 915 Rádiózenekar. 1050 Vendeglői zene. 12 Tánclemezek. 
Budapest.I6 Mit üzen a rádiós 6730 Jazz. 8 Magyar nóták. 0 Madridi szere. nád. Hangjatek. 1020 Hirek. 10745 Hangver- 1210 Tánclemezek. 

. ] a 

CFR-Stáruinfa 
Holnap, vasárnap délután élvezetes, igazi ; Vasárnap, október 2. bajnoki mérkőzésre van kilátás a saloniai Bucuresti, 717 Jazz. 8 Opera. sportpályán. Ugyanis ez alkalommal méri ösz- ( lemezek, 915 Raádiózenegar, enekszámoskbal. sze erejét az oradeai CFR és helybeli Stá- 1040 Gramofón. ruinta. A vendégcsapat nem lebecsülendő el- Budapest.I. 550 Dalárda. 620 lenfél azért, mert az elmult vVasárnap veresé. Tánciemezek. 730 Cigányzene tárogatóval. gét szenvedelt a CSS-től. Ez a tény ne tegye 8.20 Hirek. 9 Sportközlemeények. 910 Donna elbizakodottá a piros feketéket és nehogy me Diána." Vigjátek. 10.46 Hirek. 11 05 Zenekar. gint eljátszanak. két fontos bajnoki pontot. Hanem a csapat minben egyes tagja végre Hétfő, október 3. komolyan vegye a játékot és igyekezzenek gólt Bu curesti7 Akfualitások. 717 is rugni. A piros feketék tábora orchse látná, i Iemezek. 810 Rádiózenekar. 9.55 Kamarazene. ha a csatársor irányitását Patócs Sanyi venné Dalok. át, mert általa remélik, hogy az eddigi bal. ! Budapest. I. 630 Cigányzene. szerencsés játék, végre jobbra fordul. Lel. I 7230 Előadás. 745 Harsona és nagybógő. kes, sportszerü játékot várunk a Stáruinta 820 Hirek. 845 Torkos László-est. 10 Hirek. tól, mely bizonyára meghozza az oly régen J020 Zenekar. 11-45 Hanglemezek. várt győzelmet. A mérkőzés délután pontosan e........... 

Figyelem, állandóan olesán, raktáron tartuk 

4 órakor kezdődik. Biró : Barabas. 

Férfi divatcikkek, kalap, ing, nyakkendő, zokni, zsebkendő, női divat kalap, selyem kelengye, kézimunka kellék, zsák szőnyeg felvető, stb. kész függönyök, ajándék tárgyak, celoid tálcák, kötött aruk, bőröndök, retikülök, ernyők, linoleum, viaszos vásznak, gyermek kelengye, divat sálak, sárcipő, gyermek és házi cipő, kilátas, de mi bizunk a CSS ellenállóképessé. pipere cikkek és csipkék olcsón gében. A kitünő Mitó belyén ez alkalommal Sajti játszik. Biró : Oieani. Rubinné üzlelélen 
....... 

Délután 2 órakor Stáruinta 
sági előmérkőzés. 

Vesful-CSS 
Az oradea Mihai 

előtt 11 órakor bajnosi 
Vestiul a CSS ellen. 

törpe-liju- 

pályán vasárnap dél- 
mérkőzést játszik a 

Nehéz mérkőzésre van 

Felkérem az alant felsorolt játékosokat, 
hogy vasárnap reggel 8 órakor jelenjenek 

Molnér, Mani. Heseovits Selégy1oma AZ okleveles gazdák Szilágyi III, Sajti, Podbraczky III., Szilágyi II., figyelmébe Lakatos, Podhraczky II., Varga. Intéző. 
. ] A legujabb kormányrendelet értel- A CSS vasárnap reggel fél 0 órakor mében csak azok az okleveles gazdák Oradeára megy autóval. Kisérőket oda-vissza viselhetik a gazdamérnöki (Inp. Agro 50 lejért visznek. Jelentkezni Apter intézőnél. nom) cimet, akik tagjai a Colegiul 

Bécs.Budapest városson mérkőzést va. Inginerilor"nak. Eppen ezért az EGE sárnap délután itteni idő szerint 4.50 kor köz. tervbevette, bogy megkisérli a magyar vetitik. ; okleveles gazdáknakg az emlitett kol- /legeiumba való felvételét. Közös akció 
e. tehát során : felkéri Ardesl magyar S na ; kisebbségi okleveles gazdáit, hogy z az október 15.ig küldjék be az EGE. Tegnap este nagy sikerrel mutatta be a központjának eredeti oklevelüke!, szintársulat Nyirő Jézsel Jézusfaragó ember c. annak tenyképmásolatát, az állam- mélyhatasu szinmüűvét. A szépszámu közön. ség egy-egy nagyobbbhatásu jelenetnél nyilt- szinű tapssal honorálta a szinészek tökéletes alakitásait. 

Ma, szombat este Marika hadnagya cimü háromfelvonásos operett kerül előadásra. 
Vasárnap délután 6 órakor mérsékelt helyárakkal a Julia szenzációs háromfelvoná- 808 oOperett kerül közkivánatra előadásra. 
Vasárnap este a „Nászéjszaka" három- jelvonásos operett kerül előadásra. 

polgársági bizonyitvány hiteles máso- 
latát, ügyészségi ártatlansági bizonyit- 
ványt (eredetiben) Az eredeti okleve- 
let - az akció befejezésével az egye 
sület visszaküldi tulajdoncsainak. 

A kérdés nagy jelentőségére való 
tekintettel számitunk arra, hogy a fel 
hivásnak záros határidőn belül meg 
lesz az eredménye. 

Ügyes ujságárus gyereket keresek azon. Kezdőknek nali belépésre fix fizetéssel. Cim a kiadóban. leckéket adok. 
papirüzletben. 

és haladóknak francia nyelv- 
Erdeklődni lehet a Székely 

a talpbavésett DERMATA bbh 2 

kötött áruk, RETIKUÜLÖK, bőröndök, női, férfi és gyerek kesztyük, gummi cipők államdó raktára, 

aki megvizsgálja és igy szól : 

Peták, 

ma kel 
kezde tel - kolon. esttel nyitja meg Tanitási esték 10. 11. 

ken és Str. Saguna 46. számu lakásomon 

Házbérfizetés előtt meg 
kell győződni, nincs ea 
házigazdának adóhátra- 
a 
Bucurestiből jelenti a Rador;: A pénz. ügyminiszter nyomatékosan felhivja a lakókat, hogy mielőtt házbért lizetnének, győzödjenek meg, hogy a háztulajdonos bifizete e az adó- ját. Ha adóhátraléka van a háztulajdonosnak, akkor a házbért a percepcian köteles lefizeini a lakó. 

zzzztea me 
' Ffürdőkádak E 

a kocsi névtábiák, bicikliszámok e 
i kaphatók É 

E bádog edények raktáron 

El . 

E i :smm 
E i 

E NAGY NNTAL hitousi ű 
.Calea Regele Ferdinand 25. E 

Egy tanuló felvétetik Bondaár uriszabó. nál. Arany-ucca 40. Ugyanott kiadó egy szoba, konyha, kamara. 
Kiadó Str. Mihai Viteazul 78. számu uri magánbáz, ért. Str. Mihai Viteazul 44. a. 1-2 
Kályhák, butorok eladók, Str. Gen 

Cristescu 51. 

Eadó egy varrógép. Str. Mikes Clement 
26. szám alatt. 

Jókarban levő használt nagy sablakokat és tapétaajtót vennék. Cim a kiadóba. 
Eladó Str. Stefan cel Mare 8. sz. ház, 

értekezni ugyanott. 
Spulnizó és varrólányok felvétetnek Reg. 

Carot II. 35. szám alatt. 1-3 

Férii és női szövetek, 
vásznak, damasztok, selymek, agyteritők, 
függönyök, ablak roletták, konyha és zsur 
garniturák, flotir törü.közök és fürdőlepe- 
dők nagy valasztékban, részletre is. 

ORRÁN KÁROLY 
Strada Duca No. 6. 

Optimizmus 
Peták agynak esik. Elhivatja az orvost 

- Az ön pulzusa nagyon lassan ver. 
- Auonyi baj legyen, doktor ur - mondja 
- ráéres. 

Szü 

Iskolai könyvek elemi, gimnáziumi 
kereskedelmi tanulók részére, 
ugyszintén irószerek, füze- 

tek, táskák, aktatáskák, 

óvoda táskák nagy 

választékban olcsó áron 

szerezhető be a 

Eladó boroshordók, taposókádak, léhók, káposztáskádag, fonott üvegkorsók. Str. Oituz 18. Eladó 20. darab birka, értekezoi a mező- gyaraki dülőben Veres Lajosnál. ; 

Szekely 
könyv- es papirüzletben 

laló


